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On So6z
Neden ICEBERG?

ICEBERG,; okyanuslarda deniz akintilari ve rlizgarlarla siriiklenerek ylzen blylk buz kitlesidir. ICEBERG’in suyun Uzerinde bu-
lunan %10’luk kismini destekleyen ve gériinmesini sadlayan, suyun altindaki gériinmeyen %90’k kismidir. Bu kitabi hazirlarken
ICEBERG'in gériinmeyen kisminin gérinen kismina olan bu katkisindan biz de etkilendik.

Elinizdeki kitabi; gértinen bir soru bankasindan éteye tasiyarak konu eksiklerinizi tamamlamanizi saglayacak detayli konu anlatim
videolari, ¢dzmekte zorlandiginiz soru tiplerinin stratejilerini 6grenebilecediniz ¢6ziim videolari ve ¢cikmis sinav sorusu deneyimini
yasamaniz icin OSYM sinav sorulari ile gériinmeyen bir kisim olusturduk.

Milli Egitim Bakanliginin uygulamaya koydugu yeni 6gretim programlarina uymakla birlikte OSYM’nin son yillarda sordugu sorulari
inceleyerek hazirladigimiz kitaplarimizla siz dederli 6grencilerimizin yikuni hafifleterek 6grenmenizi kolaylastirmayi ve bunu kalici
hale getirmeyi amacladik.

Uzman yazarnmiz tarafindan blyiik bir 6zveriyle hazirlanan TYT ICEBERG Matematik Soru Bankasi kitabinin sizlere yararli ola-
cagina ve basarl yolunda hizli ilerlemenizi saglayacagina gdnulden inaniyoruz.

intiyac duydugunuz her an Konu Anlatim ve Soru Géziim Videolariyla 7/24 yaninizdayz.

Basarilar ve verimli ¢alismalar diliyoruz.
Yayin Yénetmeni

Eyiip Edlence
Yazarlarin Sana Mesaji Var

Degerli Arkadaslar,

OSYM'nin sordugu yeni tarz sorular, TYT Temel Matematik Testi’nin yaklasik yarisini olusturmaktadir. Bunun icin gelecegin,
Universite sinavindaki basarin énemli élciide TYT Matematik Testi'ndeki performansina bagl diyebiliriz. TYT Matematik Testi’'nin
yaklasik yarisi da OSYM'nin vazgecilmezi olan klasik tarzdaki sorularindan olusmaktadir.

Bu kitabi calisirken su ozelliklerini g6z oniinde bulundurun:

¢ Her bolimi 6zel dersin mantigina uygun olarak mikro konulara ayirdik. Mikro konulari Testlerle taradik. Bu testleri hakkiyla calisa-
rak cozersen %70’lik nete ulasirsin.

¢ Unite sonlarinda Uygulama Testleri ile konular dniversite sinavi agiriginda taradik. Bu testleri hakkiyla calisarak cdzersen
%100’lik nete ulasirsin.

e OSYM'nin soru yelpazesine uygun olarak farkli soru tiplerine yer verdik.

TYT ICEBERG Matematik Soru Bankasini,
¢ 42 Mikro Konuya bélerek hazirladik.
« Konu Anlatim Videolarini iceren karekodun olmasi, kitabimizin en énemli ézelliklerinden biridir. Her mikro konunun girisinde
konuyu detayli anlatan konu anlatim videolarini izleyerek eksiklerinizi tamamlayabilirsiniz.
¢ Testler ile 6@rendiginiz mikro konuyu pekistirmenize yardimci oldum.
¢ Soru Coziim Videolanyla testlerde ¢6zemedidiniz sorularin ¢éziimiine ulagsmanizi sagladim.
« Unite Uygulama Testleri ile her Gnitenin sonunda Gnitenin bitin mikro konularini kapsayan sorulara yer verdim.

Basarilar ve verimli ¢alismalar diliyorum. .
Siileyman Tozlu - Unal Tasan - Necmiye Siimer
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i § MiKRO KONU - 1: Dogal Sayi - Tam Sayi

0A960BTE |

X, ¥, Z birbirinden ve sifirdan farklh rakamlar olmak iizere,
X
—+2y-3z
5 y

ifadesinin en biiyiik degeri kactir?

A) 22 B) 19 C) 18 D) 17

m, n, k € N olmak Uzere,
m>n>k>0

olarak veriliyor.

Buna gore, % + 2m + n dogal sayisi en az kagtir?

A) 21 B) 20 C) 10 D) 4 E)3

a ve b birbirinden farkli dogal sayilar ve ¢ rakam olmak
lizere,

a b
C_i_._‘

5 2

dogal sayisi en gok kagtir?

A) 4 B)5

(+)

C)6

4,

5;

6.

a, b, ¢ ve d birbirinden farkli rakamlardir.
2a—3b+5c-2d

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger ile en kii¢iik dege-
rin toplami kactir?

A) 18 B) 23 C)28 D) 43 E) 59
a, b = N olmak lizere,
a.b-2b=12

esitligi saglayan kag farkl (a, b) ikilisi yazilabilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

@=0=0*0

Aylin, dairelerin icinde bulunan sayilara okun lzerindeki is-
lemleri uygulayarak ¢ikan sonucu okun gésterdigi daireye
yaziyor.

Buna gore, a nin degeri kagtir?

A)-3 B)-2 El-2 D) —%



UNITE - 1: Temel Kavramlar

7. X,y € N olmak lzere,
5x + 7y =101

olduguna gore, x in alabilecegi en bilyiik ve en kiigiik
degderlerin toplami nedir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 20
8. a, b, c e N olmak lzere,
2at+4b+c=24
olduguna gobre, a - b - ¢ garpimi en ¢ok kagtir?
A) 80 B) 84 C) 83 D) 120 E) 64

9. a,b e N*olmak iizere,
a-x=5
b+x=7

olduguna gére, a . b nin en bilyiik degeri, en kii¢iik dege-
rinden kag fazladir?
A) 36 B) 11 C)25

D) 20 E)43

10. a, b, ¢ birbirinden ve sifirdan farki dogal sayilar olmak
uzere,

3a+2b+c=53

olduguna gore, c sayisi en ¢ok kacgtir?

A) 44 B) 46 C) 48 D) 49 E) 53

00B20336

O0SYM Sorusu / 2020 AYT

11. Asagdidaki kutulann igine 1'den 9'a kadar olan tam sayilar-
dan 6 tanesi her kutuya farkli bir sayi gelecek sekilde yer-
lestirildiginde tum esitlikler saglanmaktadir.

0+0=s
O-O=s
[]:[]=5

Buna gore, kullaniimayan tam sayilarin toplami kactir?

A) 23 B) 21 C) 19 D) 17 E) 15

OSYM Sorusu / 2023 AYT

12. Koselerinde cemberler ve iginde bir A dodal sayisinin yazih
oldugu n kenarl ¢cokgen sembolinin dederi, kdselerinde
bulunan cemberlerin icinde yazili olan dogal sayilarin topla-
minin n kati ile A sayisinin toplamina esittir.

Ornek: A =3+(4+8+2)+5=47

olduguna gore, x kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13



MIiKRO KONU - 1: Dogal Sayi - Tam Sayi

1. x,y < N olmak iizere,
5x+3y=179

olduguna gore, x + y toplami en ¢ok kactir?

A) 10 B) 13 C) 20 D) 23 E) 25

2. Sayi dogrusu iizerinde 3 sayisina esit uzaklikta bulu-
nan iki farkli sayinin ¢arpimi 79—7 olduguna gére, biiyiik
sayi kactir?

8 10 11

A)% B) C)—

3. X,y € Z olmak lizere,
x>-10
y>-10
Ix+y=7

olduguna gore, x kag tam say1 degeri alabilir?

A) 17

()

B) 16 C) 15 D) 14

L

X, Y € Z olmak uzere,
-10<x<10
-10<y<10

olduguna gore, 3x + 2y = 13 esitligini saglayan kag tane
(x, y) ikilisi vardir?

A) 6 B)7 C)8 D)13 E) 15
a, b, c € Z= olmak lzere,

a.b.c=-36
olduguna gore, a + b + ¢ toplami en ¢ok kagtir?
A) -3 B)-5 C)-10 D) —11 E)-25
X € N, y € Z olmak lizere,

o y-2

y+4

esitligini saglayan kag tane (x, y) ikilisi vardir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8



UNITE - 1: Temel Kavramlar

[i] ]

7. Aritmetik islemlerin yer aldidi bir oyunda oklar ve gember-
lerden olusmus sekiller kullaniimaktadir. Her sekilde okun
yaninda belirtilen toplama (+), ¢cikarma (=), carpma (x) veya
bdlme (+) isleminin yapilmasi ve elde edilen sonucun okla
gosterilen cemberin igcine yazilmasi gerekmektedir.

Yukaridaki aciklamaya gore olusturulmus sekildeki
oyuna gore, A + B toplami kactir?

A) 23 B) 46 C) 52 D) 65 E)72

8. —> Carpma
a b 18
Cikarma
4 6
c

islem Tablosu

Yukaridaki islem tablosunda;

e ayni satirdaki 1. ve 2. hiicrenin carpimi ile 3. hiicre

e ayni situnda 1. hiicreden 2. hiicre c¢ikarilarak 3. hiicre,
elde ediliyor.

Tabloda verilenlere gére, a — b farki asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)-3 B)—4 C)-5 D) -6 E)-7

E.

00C501D4

O0SYM Sorusu /2022 TYT

9. Asagidakikutulannigine 1,2, 3,4,5, 6,7, 8,9 ve 10 sayila-
r1, her kutuya farkll bir sayi gelecek sekilde yerlestirildigin-
de, tiim bdlme islemlerinin sonucu tam say1 olmaktadir.

(J:[J=A
[]:[]=8
[]:[]=c¢
[J:[J=D
[1:[]=E
Buna gore, A+ B + C + D + E toplami kagtir?
A)9 B) 11 C)13 D) 15 E)17
OSYM Sorusu/ 2019 TYT

10. Asagidaki kutularin icine 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 sayilari, her
kutuya farkli bir sayi gelecek sekilde yerlestirildiginde tim
esitlikler saglanmaktadir.

[1:[]=4
[Ix[]=4
O-[1=4
[1+[1=A

Buna gore, A sayisi kacgtir?

A)7 B)8 C)9 D) 10 E) 11



1.

2.

Asal ve Aralarinda Asal Sayilar, Ardisik Sayilar ve Toplamlari) 1

0AB4084C |

a bir dogal sayi
(a3 _ 251)7

sayisi tek sayi olduguna gére,

. a3-1
. a®+4
. 7a-2

ifadelerinden hangileri tek sayidir?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) Il velll

X - Y ¢ift, x . z tek sayi olduguna gore, asagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A)x .y .z tektir B) x cifttir C) x cift olabilir

D) y cifttir E) XY tektir
Z

X, ¥, Z € Z olmak lizere,

olduguna gore, hangisi kesinlikle dogrudur?

A) z cifttir. B) x ve y tektir.
C) x ve y cifttir. D) x, y, z cifttir.
E) x ve y den en az biri ¢ifttir.

()

Asagida verilen sayi kutularindan;

* birincisinde 3'iin kati olan ardisik sayilar yukaridan
asaglya artan sirada,

e kincisinde ardisik cift sayllar yukaridan asagdiya azalan

sirada,
e {(iclncusinde ardisik tek sayilar yukaridan asagiya
artan sirada,
yazilmistir.
| 1. i
c
a X
b d
y
d-a=2
b—x=3

olduguna gore, y — c farki kagtir?

A)3 B) 2 C) 1 D) -2 E)-3

X, ¥, Z € Z olmak lizere,
x2.y>0,
Y- 25 <0,
x3.27<0
olduguna gore, x, y ve z nin isaretleri sirasiyla hangile-

ridir?

A) - -+ B)- - -

; Gt~
D)%, ~

E) 4,4, &

a, b, ¢ = Z olmak lizere,
aZ+b<0
b3.c>0

3. K5
a’.bv 0
o7
olduguna gdre, a, b ve ¢ nin isaretleri sirasiyla hangi-

sinde dogru verilmistir?

A)—-, — + B) +, +, +
D) - -

Gy, =
Bl #



UNITE - 1: Temel Kavramlar

(=] [m]

9. m, nvek gercel sayllardir.
m<n<0<k
olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle nega-

tiftir?

)___

ek s i C)(k=n)«(m=—n)

E) kD

=]
00D40736
7. a, bvecgercel sayllardir. OSYM Sorusu /2020 AYT
a<b<0<c¢
olduguna gére, hangisi kesinlikle dogrudur? 10. a, b ve c gercel sayilari icin
A)a+b>0 B)b+c<0 C)a+b+c>0 A=<l et
D)b-c=>0 E)a+b-c>0 esitsizligi veriliyor.
Buna gore,
I. asbec>0
II. (@a+c)sb>0
. b—a+c>0
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)llvelll
8. x vy e Rolmak Uzere,
X e y2 <x2. y<0
esitsizligi veriliyor.
Buna gore,
. x-y>0
. x+y=>0
. xey>1
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz| B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)lvell
0SYM Sorusu/ 2022 TYT

11. a, b ve ¢ tam sayilari igin

e a+h
e br(@a+h)
e ce+(atbh)

ifadelerinden iki tanesi ¢ift sayi, bir tanesi tek sayidir.
Buna gore,

I. a+b

II. b+c

. a+b+c

ifadelerinden hangileri tek sayidir?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalmz Il

E)lve lll



MIKRO KONU - 2: Sayi Cesitleri (Tek Sayilar, Cift Sayilar, Pozitif - Negatif Sayilar,

Asal ve Aralarinda Asal Sayilar, Ardisik Sayilar ve Toplamlari) 2

Toplamlari 235 olan ardisik 5 tam sayidan en biiyiigi
kactir?

A) 45 B) 46 C) 47 D) 48 E) 49

Toplamlari 175 olan 25 tane ardisik tam sayidan en Kkii-
¢iigii ile en biiyligiiniin toplami nedir?

A)-14 B)-12 C) 14 D) 13 E) 42

Bir Arkeolog yaptigi kazi calismasinda eski dénemlere ait
bir evin duvarinda,

| 1T B -

sembollerini gériyor ve bunlarin burada yasayan kisinin
hergin icin duvara bir | cizgisi ekledigi sonucuna variyor.

Ornegin;
1.gln: |
2.gin: | |
3.gun: | ™\
4. gin: | Il 1
S.gun: | 11 1l
6.gin: | Il W
7.gan: I 11 1 1
8.gun: I 1 1 1
9

10.gin: |11 NI L

Buna gore, duvardaki son sekil Tli{{}{ll  olduguna
gore, bu kisi burada kag¢ giin gecirmistir?
A) 45 B) 55 C) 66 D) 78 E) 107

@

4,

a, b, ¢ ardisik tek sayilar olmak iizere, a < b < c oldugu-
na goére,
(a-cP.(b-c)
(a-b)3

isleminin sonucu kactir?

A) 4 B) 6 C)8

Asagida piramit seklinde bir duvar ve duvardaki tuglalarin
boyanma bicimi verilmistir.

—— > 1.sIra
| ———> 2. sira
—» 3.8Ira
i | | y

[
L

.
.
.

Duvarda toplam 380 tane tugla boyanacagina gére, du-
varda toplam kag sira tugla vardir?

A) 12 B) 19 C) 20 D) 24 E)39

A=7+8+9+...+35

ifadesinde her terim 2 artirilarak olusan yeni sayilarin
toplamina B ilk durum, 3 azaltilarak olusan yeni sayila-
rin toplamina C denirse B — C farki kactir?

A) 145 B) 175 C) 180 D) 185 E) 190



UNITE - 1: Temel Kavramlar

7. 1 den x e kadar olan ardisik tam sayilarin toplami A,
x den y ye kadar olan ardisik tam sayilarin toplami B
olmak lizere,

2
A+B=y + 2%

+9
olduguna gore, y kagtir?

A) 15 B) 17 C) 18 D) 21 E)23

8. T=2.3+4.5+6.7+..+18.19

ifadesinde ikinci terimler birer artirilirsa T kac artar?

A)70 B) 80 C) 90 D) 180 E) 342

9. Asagidaki sekilde,
e 1. satirdaki kutularda sirasi ile verilen ardisik 7 sayinin
toplami 7 dir.
e Ustteki kutularda bulunan sayilarin toplami alttaki ortak
kutuya yaziliyor.

Buna gore, son satirda bulunan kutuya yazilacak sayi
asagidakilerden hangisidir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

10. K=12+34+56+..+17.18

ifadesinde ikinci terimler birer artirilirsa K kag artar?

A) 49 B) 81 C) 84 D) 100 E) 121

[E] ==
s

00EBO738
11. x, y ve z ardisik tek tam sayilar ve x <y < z olmak (zere,

f-sz)- (533 (223

esitligi veriliyor.
Buna gore, z sayisi kagtir?

A)3 B)5 C)7 D)9 E) 11

12. 9-7+14-10+19—-13+ ... +69-43

isleminin sonucu kactir?

A) 110 B) 152 C) 160 D) 182 E) 210

O0SYM Sorusu /2020 TYT

13. a ve b birer tam sayi olmak uzere,
a+5bh 2a+3bve3a+b
sayllarindan ikisinin tek sayi, birinin ise ¢ift sayi oldugu bi-
linmektedir.
Buna gére,
I. a+b
Il. 2a+b
. a«b

ifadelerinden hangileri bir ¢ift sayidir?

A) Yalniz 1l B) Yalniz lll
D)1 ve lll

C)lvell
E)llvelll



MIKRO KONU - 2: Sayi Cesitleri (Tek Sayilar, Cift Sayilar, Pozitif - Negatif Sayilar,
Asal ve Aralarinda Asal Sayilar, Ardisik Sayilar ve Toplamlari) 3

1.

2

3.

a,beN* ve b>3olmak iizere,
(b-2).(a-3)=13

olduguna goére, a + b toplami kagtir?

A) 17 B) 18 C)19 D) 20 E) 21
m, n € Z olmak lzere,
(m=3)+(n+2)=11
esitligi veriliyor.
Buna go6re, m kag farkh deger alabilir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Rakamlarinin hepsi asal olan x inci sayi U ile gosterilsin.

®

Ornegin,

Buna gore, v kactir?

@

A) 232 B) 322 C) 223 D) 225 E) 325

()

4,

(3a - b) ve (2a + 3b) aralarinda asal sayilar olmak iizere,

3a—b _2a+3b
39 48

olduguna gore, a - b ¢arpimi kagtir?

A)8

(x +y + 1) ile (2x — y) aralarinda asal olmak lizere,
48 . (x +y+1)=36.(2x-y)

olduguna gore, x — y farki kactir?

A) 2 B) 4 C)5

(a + b) ve (b + c) aralarinda asal sayllar olmak lzere,
Ja+b=2c
esitligi veriliyor.

Buna gore, a — ¢ farki kactir?

A) -1 B) 1 C)2 D)3 E)4
a, b, c asal sayilar olmak tzere,
a=5b-c
esitligi veriliyor.
Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?
A) 14 B) 13 C)10 D)6 E) 26



UNITE - 1: Temel Kavramlar

O 0]

8. Asagidaki sayi garklan igindeki harf ve etrafindaki sayilar
kullanilarak iki basamakli sayilar oklarin yéniine gére olus-

maktadir.
5
4 6
sayl ¢carkindan
3« 7 = vyazilabilecek sayilar
al, a2, a3, ... a9
5 8
1 9
i 6
4 ‘|, sayl ¢carkindan

3 b%"_f — yazilabilecek sayilar

1b, 2b, 3b, ..., 9b

Buna gore,

5
b\

1

T
4
i X ve 7%@«—9
2
|
6

sayl carklarindan yazilabilecek tiim sayilarin toplami
693 olduguna gére, x kactir?

A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5

9. A a, b, cvedsayllan arasinda

]
[=

= A=

(2]
o

sekil iliskisi kuruluyor.

S -

4 m| 6 | n x+1
PR %
Yukarida kurulan iliskiye gére m ve n sayilari birbirine
esit ise sifirdan farkh x sayisi kactir?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)7

=

00F80B59

10. Asagidaki sekilde A, B, C, D ve K sayilari arasindaki kural

verilmistir.
C
K=A+B
&) B e K=C-D
D
Buna gore,
5
7 8
9 L
Y 3 1
X

seklinde verilen X, Y ve Z sayilarinin toplami kactir?

A) -36 B) —24 C)-20 D)8 E) 16

O0SYM Sorusu / 2022 AYT

1.

a, b, c ve d ardisik tam sayilar ve a < b < ¢ <d olmak lzere,
a*c>0

a*b+d=0
ifadeleri veriliyor.
Buna gore, a + b + ¢ + d toplami kactir?

A)-8 B) -6 C)2 D)6 E)8



3.

{ MIKRO KONU - 3: Faktoriyel islemler

0A830178 |

(xI)1 = 720
esitligini saglayan x sayisi igin
(3 =1

sayisinin sonunda kag¢ tane 9 vardir?

A)6 B)7 C)8 D)9

11.21.31.41 111121

sayisi en az hangi pozitif dogal sayi ile carpilirsa tam
kare olur?

A)3 B)5 C)15 D) 33 E) 55
a,beN
481=a.gP
esitligini saglayan b sayilaninin toplami kagtir?
A) 15 B) 30 C) 46 D) 98 E) 120

()

6.

xl+ (x + 1)+ (x + 2)1

toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 4 B)9 C)32 D) 156 E) 864

X, ¥ € N olmak Uzere,
xI=42 .yl

esitligi veriliyor.

Buna gore, x + y toplaminin alabilecegi kag farkli deger

vardir?

A)1 B)2 C)3

D) 4 E)5

Asagidaki tablolarda a, b, ¢ ve d pozitif tam sayilariyla ya-
pilan carpma(x) ve toplama(+) islemlerinden bazilarinin so-
nuclar verilmistir.

x|alb|lc|d +|a|lbfc|d
a 15 a X

b 12 b

c |20 c y
d 9 d z

Buna gbre, X . y « Z carpiminin sonucu kactir?

8!
51

| 1
8! £ 8!

A) 8l B) = &

C)% D)



UNITE - 1: Temel Kavramlar

7.

8.

9.

1241 + 123l

toplaminin sonunda ka¢ tane 0 vardir?

A) 28 B) 29 C) 30 D) 31 E) 32
178! + 231 -1

sayisinin sondan ka¢ basamagi 9 dur?

A4 B) 12 C) 20 D) 35 E) 43

Asagida @ islemini gésteren bir tablo verilmistir.

@ 5 6 7
| |
2 5— 6— °
3l 41
I
3 ° X 7—
41
4 5 . y
Tabloda,
51
5@W)2 = 5
6!
62 = =
71
73 = o

esitlikleri verilmistir.
Buna gore, 6@3 =Xve 7@4 = y esitliklerini saglayan
X ve y sayilarinin toplami kactir?

A) 720 B) 860 C) 900 D) 940 E) 960

00FC0426

(2x—3) ( X+ 1 )
1 x+1/)' *\2x-3/'
isleminin sonucu kactir?
A)O B) 1 C)2 D)4 E) 48
11. x € Z olmak lizere,
( 3x+10 )I
Xx+4 |
sayisinin kag farkli tam sayi degeri vardir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
12. T=171+ 16!

olduguna gore, 17! — 16! sayisinin T cinsinden esiti nedir?

9T 8T 8T 7 6T
A5 Gl D)5



UNITE TEKRAR TESTI

1. a®.b2<0

a.b.c>0

a.c®>0

esitligi veriliyor.
Buna gore,a.(b-c), % ve b . (a + c¢) nin isaretleri han-

gisinde dogru yazilmistir?

A) = Bj— %% )y
D)+, = E)+, +, +

2. a, b, c ardisik tam sayilar olmak lizere,
a<b<c
olduguna gobre, (a + b) - (2b + c) isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

A)—c-1 B)c C)b-4
D)a E)a+b

3. m, n, k ardisik tam sayilarinin ¢arpimlari asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A)O B) 6 C) 210 D) 280 E) 990

(w)

Asagidaki kutularin sag, tst ve alt tarafindaki kutulara uy-
gulanacak islemler sonucunda gelecek sayilarla ilgili kural-
lar verilmistir.

I

Ornegin,

Buna gore,

baslangic
A

seklindeki x ve y saylilar i¢in y orani kagtir?
X

A) 36 B) 18 C) 16 D) 12 E)8

A, B, C, D birbirinden ve sifirdan farkl, 5 den kiigiik
rakamlar olmak lizere,

A+B-C=D
sartini saglayan kag tane (A, B, C, D) dértliisii vardir?

A)7 B)8 C)9 D) 10 E) 11



UNITE - 1: Temel Kavramlar

6. Oguz uygulamali matematik dersinde,

()= (- (1+2+..+x)

seklinde bir islem kurguluyor.
Buna gore,

@O-&+@)

isleminin sonucu kactir?

A)-200 B)-190 C)-150  D)-50 E) 150

7. ae Zolmak Gzere,
x<y<20
x ve y asal sayilardir.

Buna gore,
X.y +1= a2

esitligini saglayan kag tane (x, y, a) ligliisii vardir?

A)2 B)4 C)6 D) 8 E) 16

8. ave b gercel sayllardir.
aZ+b3<0
a-b=0
olduguna gore, hangisi kesinlikle dogrudur?

A)a+b>0 B)a—b<0 C)ab+b<0
D)a+3b<0 E)a-b=0

9.

=],
0A100F68
Asagidaki tabloda © ve ' islemleri verilmistir.
S = !
4 | 3 2 [ x i
gl 2 | . 3 [ v i
6 | . 2 4 |
9 2 1 1 7
Ornegin,
(2,9=71
(8,6)=2
(“(4)=x
(7(6) =1
Buna gére,
I (8,4)+ (7,6)=5
Il. W(®O5)=y
. =(7((10,4), ©(10,6) + ©(2,6)) =6
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell E)I, Il velll

10. x, y, z birbirlerinden ve sifirdan farkli rakamlar olmak

uzere,
X & s
F HTeE

esitligini saglayan x, y ve z sayilari igin x + y + z topla-
minin en biiyiik degeri kagtir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18 E) 24

(w)



UNITE TEKRAR TESTI

Bir 6gretmen 8grencilerine dagitmak tzere icinde 40 tane
cikolata olan bir kutu cikolata aliyor. Siniftaki kiz 6grenciler
kutudan birer tane, erkek dgrenciler ise 2 ser tane cikolata
aliyor ve kutuda 18 adet cikolata kaliyor.

Buna gore,

I.  Kizlarin sayisi erkeklerin sayisina esit olabilir.

II. Kizlarin sayisi kesinlikle gifttir.

lll. Erkeklerin sayisi kesinlikle tektir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I ve lll

C)lvell
E) Il velll

m bir pozitif dodal sayidir.
m/+mB+ . +m+1

tek sayi olduguna gore, asagidakilerden hangisi tektir?

A)mm+1 B)3m+571

D)m2+m

C)m®-2
E)ym® -1

A=9+13+17+21+ .. +53

ifadesinde her terim sirayla 1, 2, 3, ... artirilirsa A sayisi
toplam kag artar?

A)70

()

B) 78 C) 80 D) 84 E) 92

X, y ve z pozitif tam sayilardir.
(x-y-2)-(x—y+3z)
sayisi asal olduguna gore, z sayisi asagidakilerden han-

gisi olabilir?

A) 11 B)8 C)6 D)5 E)4

Asagida verilen tablodaki birim kareler belirli bir kurala
gbre, boyanmistir.

. satir \ |

. satir
satir
satir
. satir ‘ \

R

Buna gore, 2019 siitundan olusan sekilde 2. satiri bo-
yal olan kag siitun vardir?

A) 564 B) 576 C) 577 D) 583 E) 584

100 ile 200 arasindaki 9 a tam béliinebilen sayilarin top-
lami kacgtir?
A) 1415

B) 1683 C) 1863

D) 1963 E) 1972



UNITE - 1: Temel Kavramlar

Ahmet, asagida verilen ve her birinde yeteri kadar bilye bu-
lunan 120 tane kutuya asagidaki islemleri uyguluyor.

1 2 3 4 120

e Elindeki bilyelerin tamami 1. kutuya bosaltip kutudan 3
bilye aliyor.

e Elindeki bilyelerin tamamini 2. kutuya bosaltip kutudan
5 bilye aliyor.

e Elindeki bilyelerin tamamini 3. kutuya bosaltip kutudan
7 bilye aliyor.

Ahmet, yukaridaki sekilde devam ederse elindeki tim bil-

yeleri 120. kutuya birakip 120. kutudan almasi gerektigi ka-

dar bilye aliyor ve tim kutulardaki bilye sayilari esit oluyor.

Buna gore,

I.  Son durumda elinde 241 tane bilye kalir.

II. Baslangi¢ta tim kutulardaki bilye sayilar esit olsaydi
ilk durumda Ahmet’in elinde 1 bilye olmasi gerekirdi.

[ll. 100. kutuya 199 tane bilye birakmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

E)L, Ilvelll

X,y ve z 1 den kiigiik olmayan sayilar olmak lizere,

17 23 19
x y z

ifadesinin alabilecegi kag tam sayi degeri vardir?

A) 55 B) 57 C) 59 D) 61 E) 63

Sayfalarini numaralandirmak i¢in toplam 357 rakamin
kullanildigi bir kitap kag sayfadir?

A) 152 B) 153 C) 154 D) 155 E) 156

0A130CD6

10. Bir tasanimci asadidaki gibi kafes - kus temali gorseller ta-

sarlamaktadir.

Tasarimlar

e en alttaki kafeste 3 tel, sonra 4 tel, sonraki kafeste 5 tel
seklinde hazirlanmaktadir.

e her kafesin Ustinde kus figiri bulunmaktadir.

e en az iki en cok ¢ kafesten olusmaktadir.

Tasarimcinin elindeki kus ve tel sayilarinin toplami 129

olduguna gére, hic tel ve kus artirmamak sartiyla iire-

tebilecedi gorsel sayisi en fazla kagtir?

A) 12 B) 13 C) 14

D) 15 E) 16

OSYM Sorusu / 2019 AYT

11.

1,2, 3,4,5, 6 ve 7 sayllarinin tamami, aralarinda toplama
veya cikarma sembolleri bulunan sekildeki 7 kutuya, her
bir kutuda birer sayi olacak bicimde yerlestirildiginde elde
edilen islemin sonucu 4 olmaktadir.

-2
Buna gore, A . B ¢arpimi kagtir?

A) 15 B) 24 C)28 D) 30 E) 35

(%)



UNITE TEKRAR TESTI

3
X, ¥, Z € Z* olmak lizere, 4. Asagida tablosu verilen ¢ islemi;
Xz_y2+41_zxzzx_22 Q(ny)z)(!"'{y_”!

olduguna goére y sayisi kagtir? gekindestanumlaniyor.
A)19 B) 20 c)21 D) 22 E).23 0} 3 4 5

2 a b

&)

4 c 48

Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?
2. Bir kutudaki kalem sayisi 3 farkli asal sayinin toplamina A) 44 B) 48 C) 52 D) 54 E)60

esiftir.

Kutudan 5 kalem alininca kalan kalem sayisi asal sayi
olduguna goére, kutuda baslangigta bulunan kalem sa-
yisinin en kii¢iik degerinin rakamlarinin toplami kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)7 E)9
5. Yaslan 10 ile 66 arasinda (10 ve 66 dahil) olan bir grup
insanin yaslar toplami 288 dir. Bu grupta bulunan Kisi
sayisi en az x, en fazlay ise x + y toplami kactir?
3. Matematik dersinde bir etkinlik yapan Ahmet Ogretmen A) 32 B) 33 C) 34 D) 35 E) 36

tahtaya asagidaki esitligi yaziyor.

X = 0 olmak tizere,
xX:y):2=x

6. ave b gergel sayilan igin,

Bu esitlige gore;
g a+b|=a+b?
I.  x:(y:z)ifadesini y< ile carparsak sonug x olur.

Il. vy, z nin ¢arpma islemine gére tersidir. a-b=a"1-p1

lll. x=2vey=3olursa x . (y : z) ifadesinin dederi 12 olur. ) -
ifadelerinden hangileri dogrudur? seklinde iki islem tanimlaniyor.
Buna gore, 2|.|1 igleminin sonucu kagtir?

A) Yalniz | B)lvell

D) Il ve lll
()

C)lvelll
5 10

E)I, 1l ve il i B)-5 O D)% E)%




[i] 24 ]

UNITE - 1: Temel Kavramlar b
[
0A540DEF
7. A4 kagidi asagidaki gibi katlanip acilir ve katlama izi iize- 10. (2b - a) ile (c - x) aralarinda asal ve

rinden kesilirse iki adet A5 kagit elde edilebilir. 6b = 9= Bg 9y

A5 olduguna gére, (2b — a) « (¢ — x) isleminin sonucu kactir?

___:}_-_ }:{ _______

A5 A) 14 B) 12 C) 10 D)8 E)6

A4 Ad

Ayni islem A5 kagidina yapilarak A6 kagidi elde edilir. Ayni

sekilde A6 kdgidindan A7 ve AT kdgidindan da A8 kagidina

ulasilir ve bu isleme istenildigi kadar devam edilebilir.

Yukaridaki agiklamaya gére,

I. 4 tane A8 kagidi ile A4 kagidi kaplanabilir.

II. 4 tane A9 kagidi ile A7 kagidi kaplanabilir.

Ill. A4 kdgidindan 1 tane A8, 12 tane A8 kagidi elde edile-
bilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

11

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)llvelll
D) I ve lll E) I, Ilvelll

Yukaridaki sekilde, tamami es liggen motiflerle islenmis bir
Tarkmen halisinin G¢gen seklindeki bir pargasinin gérini-
mu verilmistir.

Hal parcasindaki kirmizi liggenlerin sayisi 101 oldugu-
8. Birsayinin asal ¢arpanlarinin sayisi o sayinin basamak sa- na gore, yesil licgenlerin sayisi kactir?

yisindan az ise bu saylya "Ekonomik say!" denir.
A) 2600 B) 2500 C) 2209

Omegin; D) 2025 E) 1600
250=2.5°
asal carpan sayisi : 2
basamak sayisi : 3
250 ekonomik sayidir.

Buna gére, iic basamakl en biiyiik ekonomik sayinin
rakamlarinin toplami kactir?

A)21 B)23 C)25 D) 26 E)27 OSYM Sorusu /2020 AYT

12. a, b ve c asal sayilar olmak (izere,

a(a+b)=c(c—hbh)=143

9. 600 sayfalik bir kitabin sayfalari numaralandirilirken esitlikleri veriliyor.
kac defa 7 kullanilir? Buna gére, a + b + ¢ toplami kagtir?
A) 110 B) 120 C) 140 D) 160 E) 200 A) 22 B) 26 C) 30 D) 32 E) 38




UNITE TEKRAR TESTI

A
1. T(@=1.3.5.....(2a-1) 4. Asagida verilen say dizisi,
P(a)=2.4.6....2a e Tek sayllar 1 den baslayarak yan yana her satir, satir
Y T — sayis! kadar sayi icerecek sekilde sol satirlardan
201 e Cift sayllar 2 den baslayarak yan yana her satir, satir
Buna gore, P(10) ~ T(10) isleminin sonucu kactir? sayisl kadar sayi icerecek sekilde sag satirlardan
olugsmaktadir.
A)-10! B)-10 c)o D) 10 E) 10!

1.solsatir ««———— 1 2————» 1.sag satir
2. solsatr«<——5 3 4 6———> 2 sagsatir
J.solsatr«<—11 9 7 8 10 12— 3. sag satir
4. sol satir «<— 19 17 15 13 14 16 18 20 —> 4. sag satir

Orneg’ in: 3. sag satirda 8, 10 ve 12 olmak lzere (¢ tane ¢ift
sayI vardir.

Buna gore, 6. sol satirdaki sayilarin toplami, 6. sag sa-
tirdaki sayilarin toplamindan kag¢ eksiktir?

3x-5
X —3 A) 6 B)-5 c)o D)5 E)6

ifadesi ile garpma iglemine gore tersinin toplamini tam
sayl yapan x tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)6 D)7 E) 11

5.  m pozitif tam sayisinin rakamlarinin karelerinin toplami / m

ile gosterilir.
3 / Buna gore, _,-;,‘_'_'36;'."._& sayisi kactir?
3 / 2 '
A) 16 B) 17 C) 26 D) 40 E) 51
4 5 / 5 3
Sekil | Sekil 1l Sekil Il

Yukarida verilen sekillerdeki ortak kurala gore,

3
25
. 6. 1 den aya kadar olan ardisik sayilarin toplami
X, (a + 1) den 20 ye kadar olan ardisik sayilarin toplami
seklindeki A sayisi kactir? y ve X —y = 62 olduguna gére, x sayisi kactir?
A4 B) S C)6 D)7 E)8 A) 100 B) 136 C) 180 D) 200 E)210

(=)



UNITE - 1: Temel Kavramlar

ClpAC)

e
ATy
y ST EV A

Hiseyin Bey bahgesini sekildeki gibi 9 kiiglk parsele ayira-
rak her parseli 1, 2, 3 ve 4 rakamlarindan biri ile numaralan-
diriyor. Daha sonra her parselin kenarlarina késeler harig
olmak Uzere igindeki numara adedi kadar lamba yerlestiri-
yor.

Bir kenara en ¢ok bir tane lamba yerlestirebildigine gore,
en az kac¢ lamba gereklidir?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10

]
L] 3
OA7105E6
7. Asagida verilen Gggenlerin igine 9. Aciimis sekli,
(-1)2x + (-1)P ese
LR N
bicimindeki sayilar,
o0 ® LN ] .'..
a: adim numarasl &, o &
b: adimdaki Gicgen sayisi °
olmak lzere,
gibi olan ii¢ tane zar
—» 1. adim =
..... ....
1/ \__, 2 adim d
=1\ // x—1 oo 50
s [ ]
)
[ ]
/ oo 0°
seklinde yazilyor. sekildeki gibi iist liste kondugunda goriinen tiim yiizey-
ilk bes adimdaki tiim liggenlerde bulunan sayilarin lerdeki noktalarin toplami en ¢ok kag olur?
toplami 15 olduguna gére, x kagtir? (Zarlar istenildigi gibi gevrilebilir.)
A) -9 B)-8 C)-6 D)-3 E)—1 A) 41 B) 43 C)45 D) 48 E) 54
8.
10. Ece, dogum gini igin isminin harflerini kartondan, asagi-

da verilen élcillerde keserek siisleme yapmistir.

2br

X br

2 br

Buna gore, siisleme yaparken E harfleri igin kullandigi
kartonun alani, C harfi i¢in kullandigi kartonun alanin-
dan ne kadar fazladir?

A) 20 B) 21 C)22

D) 24 E) 27



UNITE TEKRAR TESTI

1. A>1,B>1veC>1olmak iizere,

11 13 15
— i
A B C

toplaminin alabilecedi en bilyiik tam sayi degeri kactir?

A) 36 B) 37 C) 38 D) 39 E) 40

2. 220
x—3

ifadesini tam sayi yapan x tam sayi degerlerinin topla-
mi kactir?

A) 64 B) 72 C) 84 D) 96 E) 108

3. a, b ve c ardisik dogal sayilar olmak lizere,

e a<b<c
o (@a+12+(b+12=(c+1)?

olduguna gore, a - b » ¢ carpimi kactir?

A) 16 B) 24 C) 60 D) 120 E) 210

(=)

1121 e3le ..« 14l

sayisi en az kag ile ¢arpilirsa tam kiip olur?

A)2.7.132 B)7+11¢13 C)112.13

D)7+ 112 E)2+112+13

a € R* olmak lizere,
a—> a?
a<—>2a

kurallari veriliyor.
Buna gore,

A B C 32

islemindeki A, B ve C sayilarinin toplami kagtir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 36

& @ @) (3 & @
® @ G ® @

Sekil | Sekil 1l Sekil 111

Yukarida ayni kurala gore hazirlanmis olan li¢ sekilden
Sekil lll de bulunan x sayisi kagtir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4



UNITE - 1: Temel Kavramlar

or

7. ave b ardisik dodal sayilardir.
Buna gore,

I, aP+ b2 tektir.
I. a.b+(a=1).(b+1) cifttir.
. a2 + b2 tektir.

ifadelerinden hangisi daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvell

C) Yalniz lll
E)I, velll

8. a, b ve c¢ 3 farkli tam sayl olmak lizere,
a sayisinin b sayisina orani ¢ sayisinin karesine esittir.
Buna gore,

I. a, bve c sayllarl negatiftir.
Il. a, b ve csayilarindan 2 tanesi negatif bir tanesi pozitiftir.
Ill. a.b.c=216 kosulu saglayan 2 tane (a, b, c) tglisi

vardir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll

C) Yalmz lll
E) Il ve lll

9. Matematik 63retmeni tahtaya 2, 4, 6, ... , 124 sayllarini
siraslyla yaziyor ve dgrencileri sirayla tahtaya kaldirarak
herbirinin iki say! silmesini ve silinen sayilarin yerine bu
sayllarin toplaminin bir eksigini yazmalarini istiyor.

Bu islem tahtada son bir sayi kalana kadar devam ediyor.
Buna gore, tahtada kalan son sayi kactir?
A) 3822

B) 3823 C) 3845

D) 3840 E) 3870

=]

0A41011D

10. Bir grupta ayni ayda dogan 5 kisinin olmasini garantile-
mek icin grupta en az kac¢ kisi olmalidir?

A) 17 B) 34 C) 49 D) 57 E)65

11. Rakamlann toplami 75 olan bir dogal sayl en az kac
basamakhdir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
12. ) >
/‘/ 7 4 o ¢
)'/j .
2my
.’//:/

Yukarida 6zdes birim kiiplerden olusan kiipln tim ylzeyle-
ri kirmiziyla boyaniyor.
Buna gore,

I.  Ug ylizii de kirmiziyla boyanan 8 tane birim kiip vardir.
IIl. iki yliz kirmiziya boyanan 12 tane birim kiip vardir.

lll. Tek yizi kirmiziya boyanan 6 tane birim kip vardir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)1 ve lll

C) Yalmz Il

E)I, 1l velll



UNITE TEKRAR TESTI

Yukarida 1 den 100 e kadar olan sayilar dairesel bir sekil
Gzerinde verilmistir. Her hamlede 1 den baslayarak ve birer
say| atlayarak 1 sayi siliniyor.

1. hamlede 1, 2. hamlede 3, 3. hamlede 5, ..., siliniyor ve
bu sekilde déngli tamamlaninca tekrar baslaniyor.

Buna gore, 57. hamle de hangi sayi silinir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30

Burak dikddrtgen seklindeki 6zdes kagitlan katliyor ve
her birine sayfa numarasi vererek asagidaki gibi en dista
|. kégit sonra Il. kagt, ... olacak sekilde fasikil haline getiriyor.

~ ~

I m

I. kagit Il kagt

I. ve ll. kagitic ice

Burak’in yaptigi kagitlardan bir tanesi

78 : 103

olduguna goére, Burak’in yaptigi fasikiiliin tamami kag
sayfadir?

A) 160 B) 170 C) 175 D) 180 E) 190

(w)

1. satir
—_—

2. sat
satir 2 3 4

3. sat
- 5all IS R R

4. sat
Satr 110 |11 |12 |13 (14 (15 [ 16

Yukaridaki sekilde 135. satirdaki kutulardan soldan sayil-
diginda 5. kutudaki sayi kagtir?

A) 199 B) 200 C) 201 D) 202 E) 203

Kac¢ tane p asal sayisi igin p2 + p + 20 sayisi asaldir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

x=131. 14l
y=121. 15
z=111.16

sayilarinin biiyiikten kiigiige dogru siralanisi asagida-
kilerden hangisidir?

A)x>y>z B)z=x>y
Dyx>z>y

Clz>y=>x
E)y>x>z



UNITE - 1: Temel Kavramlar

n € Z* olmak uzere, n(n + 1) ile elde edilebilen sayilara
“Heterometrik sayilar” denir.
k. Heterometrik sayi Hy ile gosterilir.

Buna gore,

L 2+4+6+ .. +2m=H_
. 1+3+5+ . +2m-1=H
. H

m

m—m
+1 Hm:2m

asagidakilerden hangisi ya da hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz lll
D)lvell E) I, Il velll
10%0 - 183
sayisinin rakamlarinin toplami kactir?
A) 184 B) 196 C) 217 D) 243 E) 259

k > 5 olmak lizere,
e m=n+k

e m,n ve k sayilar asal

olduguna goére, m . n . k garpimi en az kacgtir?

A) 126 B) 134 C) 196 D) 286 E) 312

0ABB099E

9. Asagida toplama ve garpma tablolan veriliyor.
X, ¥ ve z birer dogal sayi olmak lUzere,
= | o2z || z . > oy z
X 5 X M
Yy y K L
Z 7 N[0 z
Toplama Tablosu Carpma Tablosu
Buna goére, K + L + M toplami kagtir?
A) 24 B) 28 C) 30 D) 34 E) 38
OSYM Sorusu / 2020 AYT
10. lginde bir A dogal sayisinin yazili oldugu n kenarli gokgen

semboliiniin degeri,
(A+1)-(A+2).....(A+n)

garpimina esittir.

Omek:| 2 |=3.4.5.6=2360

Buna gore,

bélimiiniin dederini gésteren sembol asagidakilerden

hangisidir?
A) & B)| 1 C) @

JANNE




3.

' MIKRO KONU - 4: Sayl Basamaklari

Rakamlari birbirinden farkli g basamakli bir sayinin bir-

ler basamagi ile ylzler basamagi yer degistirdiginde sayi
495 artiyor.

Bu kurala uygun kac sayi yazilabilir?

A) 30 B) 32 C) 40 D) 48 E) 56

V(x) : Rakamlari asal olan iki basamakli x sayisini
A(y) : Rakamlari aralarinda asal olan iki basamakli y sayisini

gostermek lzere,

V(x) + A(y) toplaminin en biiyiik degeri kagtir?

A) 166 B) 173 C) 175 D) 182 E) 192

abc li¢, ab iki basamakh sayilar olmak lizere,
abc— 147 = 2. (ab)

olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12

()

iki basamakli ab sayisinin sadina 5 eklendiginde olusan g
basamakli sayi, ab iki basamakl sayisinin 3 katindan 96 faz-
la oluyor.

Buna gore, ab iki basamakl sayisinin rakamlan toplami
kacgtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

MNK iic, MNK21, bes basamakh sayilar olmak lizere,
MNK = x

olduguna gore, MNK21 bes basamakli sayisi asagidaki-
lerden hangisine esittir?

A) 10x B) 100x — 21
D) 10x + 21

C) 100x + 21
E) 100x + 12

ab2 ve ba7 li¢ basamakl sayilar olmak iizere,
ab2 —ba7 =175

olduguna gore, yazilabilecek iki basamakli en biiyiik ab
ile iki basamakli en kii¢iik ab sayilarinin toplami kagtir?

A) 97 B) 117 C) 126 D) 128 E) 141
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